
 
 
 
 
 
Англійська  
 
Друга книга цього року – «рівняння Джеймі 
Дрейка».  Ми будемо писати фантазійні космічні  
наративи з акцентом на постановці.  Ми будемо 
дивитися на використання фронтових рекламних 
оголошень, щоб додати більше деталей до 
наших описів.  Наш останній уривок буде 
дискусійним текстом, відповідаючи на питання: 
Чи існує життя на інших планетах?  У цьому блоці 
ми розглянемо, як використовувати дужки для 
вставки додаткової інформації.  
 
У читанні ми будемо читати статті про 
інопланетне життя, з акцентом на 
сканування інформації швидко.  
Використовуючи наші книги Джеймі 
Дрейка, ми будемо дивитися на 2 питань 
виведення марок.   
 
Maths  
Ми навчимося:   

 Знайти множники і фактори числа 
 Дізнайтеся про квадратні та кубічні числа 
 Множимо і ділимо на 10, 100, 1000 
 Знайти еквівалентні дроби 


 Концерт між неправильними 

фракціями і змішаними числами 
 Порівняння і порядок дробів менше 1 


 Додавання і віднімання дробів з 

однаковим знаменником  
 
 
Музика  - у музиці цей термін учні вивчатимуть пісні та 
додаватимуть інструменти, щоб супроводжувати їх.  
Вони також розвиватимуть свою здатність впевнено 
виконувати ритмічні візерунки з почуттям пульсу.  

 
Інформація про навчальний план  

Термін 1   
Рік 5 Ноктули і Брандтс Батс   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Як політичні, релігійні та культурні зміни 
вплинули на життя після 1066 року?   

Після вивчення середньовічної теми в першому 

таймі   
Термін, ми будемо робити глибоке занурення в 

Тюдорів, в тому числі Генріха VIII і вплив 

відставання від католицької церкви на Англію.  

Ми побудуємо обґрунтовані відповіді, щоб 

пояснити, чому люди є важливими, наприклад, 

зробили великі відкриття і чиї дії вплинули на 

світову  британську історію (наприклад, 

передбачувані злочини Анни Болейн).  

Завершимо нашу історію роботою з описом 

основних причин іспанської армади (релігійних, 

політичних проблем, конкуренції).  Ми 

зрозуміємо, чому вторгнення провалилося 

(погода, лідери і тактика).   
 

 
 
 
Орфографія  
 
Ми будемо переглядати стратегії написання з 
попередніх років і працювати над:  

 Множинні форми слів 

 Додавання префіксів і суфіксів 

 homophones
DT 
 
Ми будемо експериментувати з механізмами шківа для 
створення автомобіля з двигуном.  Інопланетянин 
прийшов на Землю і потребує нашої допомоги, щоб 
рухатися навколо!  

 
 
 
 

 

PHSE:  Ми дізнаємось про те, як структурувати добрі 
розмови, включаючи репетицію активних навичок 
слухання.  Ми будемо думати про те, щоб бути 
щасливими. Це буде включати в себе розвиток 
розуміння дискримінації та її несправедливості, і 
описати це, використовуючи приклади.   
 

 

ПЕ: Цей термін, Y5 буде розвивати різні навички, 

необхідні для гри в нетбол.  Це буде включати в себе 

напад і захист, зміна напрямку, щоб втратити 

захисника, перехоплення і поліпшення їх стрільби дій.  

Вони закінчують термін з 1-го рівня конкуренції в 

своїх класах.  
 
Комп'ютерні  
 
У цьому блоці діти починають створювати векторні 
малюнки, в цифровому вигляді.  Вони вчаться 
використовувати різні інструменти малювання, щоб 
допомогти їм створювати зображення.  Учні 
прошарують свої об'єкти і починають групувати і 
дублювати їх, щоб підтримати створення більш 
складних частин роботи.  

 

Наука – Фізика:  В науці ми будемо фокусуватися на 
просторі!  Ми опишемо рух Землі та інших планет 
відносно Сонця в Сонячній системі.  Ми опишемо рух 
Місяця по відношенню до Землі.  Ми зростаємо, щоб 
зрозуміти, що Сонце, Земля і Місяць, нарешті, 
сферичні тіла, ми будемо використовувати ідею 
обертання Землі, щоб пояснити день і ніч, і видимий 
рух Сонця по небу.  

 

Значна цифра   
У першій половині цього терміну ми дізналися 
про дивовижну роботу активістки Малали.  У 
цьому півроці ми будемо продовжувати 
розмірковувати над її досягненнями.  


